

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Эльвира

Возраст: 46

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.12.2008 09:45:00

формирования заключения врача: 29.12.2008 15:07:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/165234/answer/165235>



Заключение врача

Здравствуйте, Эльвира!

К сожалению, за это время можно заразиться. Симптомы, в зависимости, от того, чем Вы могли заразиться, могут появиться как на следующий день (например, при гонорее), так и через полгода (например, при ВИЧ-инфекции и гепатитах). Большинство инфекций проявляется на 3 - 4 неделе.

Что сейчас делать? Лучше всего обратиться к венерологу или гинекологу по месту жительства. Вас обследуют и, если необходимо, назначат лечение. Если у Вас ничего не обнаружат, возможно порекомендуют проведение превентивного лечения.

С уважением, Константин В. Головченко